



大觀園

脑瘫儿可申请免费康复救助

名额30个,可进行为期六个月的免费治疗

本报12月3日讯(记者 王杰) 近日,记者从济南市残联获悉,为更好地保证脑瘫儿童康复,“长江新里程计划”脑瘫儿童引导式教育项目(第三期)正式启动,李嘉诚基金会将资助30名脑瘫儿童进行为期六个月的免费脑瘫康复。即日起,符合条件的脑瘫儿童家属可进行报名咨询。

“长江新里程计划”脑瘫儿童引导式教育项目是中国残联与李嘉诚基金会长期合作的重点工程,旨在积极推广目前国际最领先的脑瘫儿童引导式教育,搭建脑瘫儿童早期干预、全人康复和回归社会的“绿色通道”。

据了解,通过长江项目(第二期),李嘉诚基金会在济南共救助脑瘫儿童60人,

有效人数60人,其中效果明显的53人,17名儿童进入正常小学和幼儿园就读,3名儿童进入特殊教育学校就读,达到康复训练总有效率100%。

此次报名筛查条件为9岁以下脑瘫儿童,身体状况稳定,具有济南市常住户口,持有二级以上综合医院诊断证明的脑瘫儿童。报名筛查时间

为12月4日-12月30日(周末不休),筛查地点为济南市经六路136号济南市按摩医院(经六纬三路路口)。

因评估筛查包括大运动、精细活动、生活自理、沟通交流、社交、认知学习六方面,540小项的内容,评估时间需要较长时间,需提前拨打电话(0531)81277896,(0531)87929169预约。

●看你关心的

国资委主任 今到12345接热线

本报12月3日讯(记者 刘雅菲) 4日下午4:00,市国资委主任王嘉振将带领有关人员到12345热线接听市民来电,听取市民关于国有资产监管、国有企业改革发展、困难企业帮扶解困以及机关作风政风行风建设等方面的意见和建议。

济南公安聘请 17名法律顾问

本报12月3日讯(记者 杜洪雷) 3日下午,济南市公安局聘请17名专家律师为法律顾问,在公安重大行政决策和立法项目法律论证、重要合同协议审查、重大案(事)件法律咨询服务、执法活动中进行监督评估。

会上,济南市公安局刘新云介绍,今年全市110接警量达183.8万起,处置各类警情达90多万件,救助群众11万人次,全市的刑事破案数42000余起。济南市的命案发案数逐年下降,2010年110起左右,2011年80多起,2012年68起,2013年56起,今年到现在的发案数是40起,从大案命案的下降就能看出整个案件下降的趋势。街面两抢案件今年有150天到现在没有发生。

此次市公安局聘请的17名法律顾问中,4人来自高校和科研机构,13人来自律师事务所,专业和研究方向涉及宪法、刑法、民商法、经济法、金融法、行政学等方面。首批法律顾问聘期为3年。

●市场新观察



超市入口的圣诞展台,圣诞老人模型可左右摇摆演奏,吸引购物市民。本报见习记者 于悦 摄

超市开启 圣诞预热模式

本报12月3日讯(见习记者 于悦) 刚进入12月,在市内一些大型商场、超市内,圣诞节的气氛已变得十分浓厚。商场橱窗前已有了圣诞主题的装潢设计,而超市内,各式各样的圣诞装备已经准备就绪。

记者在历山路一家超市内看到,二楼入口处的圣诞展台摆满了商品。高高低低的圣诞树,色彩缤纷的彩带,造型各异的玩偶……目前已有消费者购买一些如圣诞贴画、玩偶、圣诞帽之类的商品,但像圣诞树这种“大件”和彩灯、彩带、铃铛等装饰挂件却很少有人购买。价格方面,圣诞树按高低来说,1.5米高的在六七十元,最便宜的彩带3元左右,各式各样的挂件也在3到10元。

多个挑选和购买圣诞装备的市民称,提前买这些东西主要是给孩子玩,或拿回去做装饰,倒不是特意为了节日早做准备。超市导购人员称,他们为今年的圣诞节展台花费了更多心思,预热期早,进货量也比去年大一些,还有一些新品上架。

“后备箱族”摆摊正热

私家车车窗上挂满打底裤

打开私家车的后备箱,琳琅满目的商品吸引姑娘小伙围成一团。货仓兼柜台的低成本经营方式让“后备箱族”越来越多地出现在闹市。

文/片 本报见习记者 王小蒙



“后备箱族”小张的车前围着不少挑选的顾客。

路边的私家车窗上 挂满打底裤

夜幕降临,尽管天气寒冷,八点钟的山师东路却热闹、喧哗依旧。在山师东路北段一家精品店前,记者看到一辆停在路边的白色轿车,车窗上挂满了五颜六色的打底裤,车前打着一盏明亮晃眼的灯,与店前微黄的灯光交相辉映。此时车前正围着几个学生模样的女士仔细挑选。“这条35元,厚点的那条40元。”摊主小张耐心地回答着顾客的询问。“我这里的打底裤与淘宝上同等质量的相比还便宜。”

在洪楼夜市上,一位开着红色轿车的车主把车停在路边,拿出一个架子,就把古驰、Buberry等包挂在架子上。任由来往行人随意观看。

赚点油钱 贴补家用

在“后备箱族”中,有着固定工作的并不在少数。他们白天是公司的员工,夜晚是自己生意的主人。像文化东路的“水杯哥”一样,泺安路还有一位“光盘哥”,他们都是售卖与平时工作相关的商品。

记者注意到,在“后备箱族”中,以二十多岁的年轻人居多。朝九晚五上班的小孙总会在傍晚开车到学校附近卖拖鞋。“父母给了车,应酬倒是方便了,但是一月就两千多工资,对于刚结了婚的我经济压力还是蛮大的。趁着下班摆摊赚点油钱吧,这样不至于再伸手问父母要钱了。”

与城管 “躲猫猫”

城管来时就收东西,不来就摆摊已成为大多数“后备箱族”每天都会上演的一幕。

虽然私家车主摆摊“有范”,却仍引来不少人的吐槽和质疑。“本来停车就难了,私家车还占用车位卖东西,又不是必须靠摆摊养家。”高小姐对于私家车乱停的行为表示不满。“要是大家都出来摆摊了,那以后路还怎么走啊?”

“后备箱族”大都涉及占道经营,城管部门都会依法进行查处。“占用非允许地点,有明确的经营车辆、物品并处在经营过程中就属于占道经营,占道经营肯定是不被允许的。”济南市城管局一工作人员告诉记者。

建筑垃圾处置审批 一站搞定

本报12月3日讯(见习记者 王小蒙) 随着省城开工在建工地的增加,建筑垃圾处置的需求也越来越大,快速办成相关手续是不少运输企业的诉求。为此,城管局与交警部门联合发证,压缩审批环节和审批时间。只需跑一趟服务窗口,涉及渣土处置的审批就能全搞定。

据了解,目前在办理建筑垃圾处置许可中,已由过去的“窗口受理→勘察现场→运输单位资质审核→交警审核运行路线与处置时间→交警发放准运证”5个环节,减为现在的“窗口受理→勘察现场→市城管局窗口和市公安局窗口联合发放准运证”3个环节,审批时限也由7个工作日减少为5个工作日。市民只需带齐相关材料,来政务服务大厅即可享受“一站式”即时办理的便捷。

济南电视台、山东中医药大学第二附属医院(原铁路中心医院)民生钜献

健康山东惠民医疗工程正在进行

甲状腺、乳腺、下肢静脉曲张、痔疮、胃肠、肝胆等疾病可享援助500~4000元

由济南电视台,山东中医药大学第二附属医院等单位联合发起的“健康山东惠民医疗工程”,自启动以来引起众多患者的积极响应,受到市民患者的热捧,截止11月底已有百余位患者受益。不少市民纷纷给惠民医疗打来热线,表达他们的满意和喜悦之情。同时众多患者也纷纷打进热线表示,由于特殊情况不能在期限内来院治疗,非常遗憾不能参加本次惠民活动,截止目前报名申请仍持续高涨。

该项惠民工程的举办根本目的就是真正服务百姓、惠及百姓,旨在让百姓既能治好病又少花钱。针对市民的具体情况,为了满足更多患者的就医需求,经研究决定将惠民工程延续到2014年12月31日。

据了解本次“健康山东惠民医疗工程”,涉及范围之广,优惠项目之多,医疗技术之新,在省城尚属首次。也最大保障了市民真正享受到质优价廉的就医实惠。患者可享惠民援助金500~4000元。

惠民医疗项目:

- ①甲状腺结节、腺瘤、囊肿
- ②乳腺结节、腺瘤、囊肿
- ③下肢静脉曲张
- ④痔疮
- ⑤胆囊肿、息肉、胆管炎
- ⑥肝胆管结石
- ⑦肝肿瘤、胃肠肿瘤
- ⑧腹股沟疝

温馨提示:

- 1.本次惠民项目仅包括上述所公布医疗项目。
- 2.请患者拨打电话报名申请。
- 3.惠民医疗工程报名申请热线:0531-58592660。
- 4.专家热线:15665752210,网址:www.zydyeruan.com
- 5.本活动最终解释权由济南电视台,山东中医药大学第二附属医院所有。